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Odgovor na poslansko vprašanje dr. Franca Trčka v zvezi z investicijo v NEK II

Poslanec  Državnega zbora Republike Slovenije g. Franc Trček je 24.6.2020 na Vlado 

Republike Slovenije naslovil pisno poslansko vprašanje v zvezi z investicijo NEK 2, v katerem 

Vlado Republike Slovenije sprašuje o utemeljenosti in oceni investicije NEK 2.

Vlada Republike Slovenije na pisno poslansko vprašanje podaja naslednja odgovora:

1. Iz katere javne razprave ter na osnovi katerega Energetskega koncepta Slovenije 
izhaja oziroma je utemeljen NEK 2?

Podlage za načrtovanje investicije NEK 2 so bile v Republiki Sloveniji definirane in sprejete v 

različnih strateških dokumentih in na različnih ravneh. Resolucija o nacionalnih razvojnih 

projektih za obdobje 2007-2023 (ReNRP) obravnava izgradnjo NEK 2 s ciljem zagotovitev 

varnosti in kakovosti oskrbe z električno energijo. Nadalje je Državni zbor Republike Slovenije 

13.7.2015 na podlagi Zakona o Slovenskem državnem holdingu (Uradni list RS, št. 25/14) z 

Odlokom o strategiji upravljanja kapitalskih naložb države (Uradni list RS, št. 53/15) postavil 

družbo GEN energija za nosilko načrtovane investicije v NEK 2. Jedrska energija z 

uravnoteženim gospodarskim, družbenim in okoljskim razvojem podpira tudi večino razvojnih 

ciljev iz Strategija razvoja Slovenije 2030 (SRS 2030). Nenazadnje je dolgoročnost proizvodnje 

električne energije iz jedrske elektrarne obravnavana v Nacionalnem energetskem in 

podnebnem načrtu (NEPN). NEPN daje podlago za pripravo podlag za strateško odločanje.

Ministrstvo za infrastrukturo ni investitor v NEK 2. Ministrstvo je prejelo vlogo družbe GEN

energija za energetsko dovoljenje za NEK 2.

2. Kakšna je realna ocena investicije, glede na dejstva, da vse trenutno potekajoče 
tozadevne investicije (VB, Francija, Madžarska) presegajo znesek letnega 
proračuna Republike Slovenije?

Podrobnejša pojasnila o investiciji lahko poda investitor. Ministrstvo za infrastrukturo razpolaga 

samo s podatki iz vloge za energetsko dovoljenje, kjer so viri za financiranje navedeni skupno v 

višini, ki je po oceni ministrstva znotraj razpona, v katerem se v svetu izvajajo tovrstne 

investicije.


